
Finanční úřad pro Středočeský kraj
Uzemní pracoviště v Mělníce
Mělnft' Tyršova 105

vyhláškou ě. 298/2014 Sb', o stanovení seznaÍnu katastiílních území s přiřazenými
průměmými zríkladními cenami zemědělských pozemku, došlo ke zvýšení průměrné ceny
půdy pro výpočet daně ve všech katastrálních územích .

Na qÍše uvedenou změnu se n€podáYá daňové přizíání' Nová r"ýše daně bude
sděleÍa poplatnikům zasláním platebního Úměru nebo brcmadným předpisným seznarnem,
který bude vyložen k nahlédnulí na Finančním uřadě pro Středočeský klaj.

VŠem poplatníkům bude zaslána složenka s uvedením nové r^ýše daně
- Začátkem května
Zádáme poplatníky, kteří nepodávají daňové přizrr.íní a chtějí pouze uhradit daň
v pokladně Íinančního úřadu' aby choďli na uiad až od druhé poloviny března, kdy bude
daň přepočtena v nové výši.

Digitálnímapy a pozenkové úpraql na celém katast.rí]ním území byly v r. 2014 dokončeny
v katastráIním území Kanina, K|y' Křivenice' Mlčechvosty, Skramouš a Vysoká Libeň.

vlastnici pozemků, jichž se dotkly pozemkové úpravy nebo byly na nich dokončené digitání
mapy, mají povinnost podat na t}to změny řádné nebo dílčí daňové ořiznání kdani
z nemovifých věcí oro rok 2015 podle sta\,u k 1.l'2015' V tomto daňovém přiznání budou
uvedena nová parcelní čísla a výměry pozemků. ktere byly diíve evidovány
v katastru nemovitostí zjednodušeným způsobem a byly začleněny do honri a pronajaty
zemědělcům, kteří za ně platili daň z nemovitostí.

Daňové přiznání jsou povinni podat do konce ledna každoročně i všichni další
vlastníci lemovitostí' u kterých došlo oproti posledně podauému daňovému přiznání
k nějaké změně at've vlastnictví nemoYitostí' výměře, označeíí nebo ryužití.

Lhůta pro podání daňového přiznáníje do 2. února 2015'

Daň z nemovi{ých věcí je splatná do 31. května běžného zdaňovacího
období' pokud rrepřesáhne částku 5 000,- Kč. Pokud přesáhne částku 5 000 Kč,je splatná
ve dvou splátkách a to nejpozději do 31' května a do 30. listopadu běžného zdaňovacího
období. -Dai z nemoviqÍch věcí je splatná u poplatníL1i provozujících zemědělskou výrobu ve
dvou splátkách, a to do 31.8. a do 30.11. běŽného zdaňovacího období.

V případě nejasností se iďormujte na Územním pncovišti v Mělníce, T1tšova 105'
buď osobně v uřední dny pondělí a středa od 8 do 17 hod., nebo na tel' čísle 31,5 639,7O'.
315 639'772, 315 639 't44 a 315 639 763.

Upozornění k dani z nemoviqých věcí pro rok 2015

Ing. Eva Šedivá
vedoucí odděleni


